

ANUNȚ

-În atenția PFA -

Având în vedere adresele ANCPI nr. 15943 din 05.08.2016 precum și dispozițiile art. 24 alineatul (1) litera d) din Regulamentul aprobat prin Ordinul nr. 107/2010 al Directorului General al ANCPI, pentru actualizarea datelor de contact privitoare la adresele de e-mail și numerele de telefon ale persoanelor fizice autorizate în domeniu, vă solicităm ca, până la data de 22.08.2016, să solicitați printr-o cerere semnată și ștampilată de PFA, dacă este cazul, modificarea acestora. Dacă se solicită și actualizarea adresei de domiciliu, cererea va fi însoțită de o copie a actului de identitate.

Întrucât aplicația informatică e-Terra 3 este în curs de implementare în cadrul oficiilor teritoriale, la nivelul OCPI Neamț urmând a fi introdusă începând cu data de 29.08.2016, vă comunicăm faptul că pentru acordarea accesului on-line pentru înregistrarea cererilor este necesară furnizarea de credențiale (user și parolă) pentru persoanele fizice autorizate.

Furnizarea credențialelor este condiționată de existența în aplicația informatică care gestionează datele referitoare la persoanele autorizate a unei adrese de e-mail valide și a unui număr de telefon de contact.

Astfel, pentru a preîntâmpina eventualele probleme legate de depunerea on-line a cererilor, vă solicităm să verificați datele de contact afișate pe pagina web a A.N.C.P.I. (www.ancpi.ro), la secțiunea Autorizați și în situația în care acestea nu sunt complete sau nu mai sunt de actualitate, să depuneți în cel mai scurt timp posibil o solicitare de actualizare/completare a datelor.

Precizăm faptul că adresa de e-mail a unei persoane fizice autorizate trebuie să fie unică la nivelul aplicației informative care gestionează datele referitoare la persoanele autorizate.

Cererile de actualizare/completare a datelor se vor depune la O.C.P.I. și se vor soluționa de către secretarul Comisiei de autorizare desemnat din cadrul oficiului teritorial, iar cele depuse de persoanele fizice autorizate de A.N.C.P.I. (pentru categoriile de lucrări A și D), vor fi transmise de secretarul Comisiei de autorizare către instituția centrală, în vederea soluționării.

CONDUCEREA
OCPI Neamț

